

NEWSPAPER CLIPPING

Online Seven Days Digital Literacy Workshop

Dainik Bhaskar
13 July, 2020

Hindustan
13 July, 2020

महिला कॉलेज में डिजिटल शिक्षा पर होगा ऑनलाइन वर्कशॉप

सहरसा | रमेश झा महिला कॉलेज में डिजिटल शिक्षा विषय पर सात दिवसीय ऑनलाइन वर्कशॉप का आयोजन किया जाएगा। एनआईआईटी सहरसा के सहयोग से आयोजित इस कार्यक्रम का उद्देश्य छात्राओं को डिजिटल शिक्षा में बढ़ोतरी के साथ ही संस्था में कार्यरत कर्मियों की दक्षता को बढ़ाना है।

नीट के सहयोग से आयोजित कार्यक्रम के आयोजन समिति का अध्यक्ष महिला कॉलेज के प्राचार्य रेणु सिंह को बनाया गया है। आयोजन समिति में महिला कॉलेज

से मनमोहन माधव को फैकल्टी, आकांक्षा सिंह को असिस्टेंट आईक्यू एसी सेल तथा अभिषेक कुमार सिंह को टेक्निकल हेड बनाया गया है। आयोजन समिति में नीट सहरसा सेंटर से डायरेक्टर रितेश सिंह, फैकल्टी दुर्गा शंकर सिंह एवं अभिषेक कुमार हैं। आरएआई यूनिवर्सिटी रांची के डिपार्टमेंट ऑफ सीएस और आईटी के असिस्टेंट प्रोफेसर कुमार अमरेंद्र गेस्ट लेक्चर देंगे। यह सात दिवसीय ऑनलाइन कार्यक्रम 15 से 22 जुलाई तक तीन पालियों में आयोजित होगा।

15 से ऑनलाइन वर्कशॉप होगा

सहरसा। रमेश झा महिला महाविद्यालय द्वारा 15 से 21 जुलाई तक डिजिटल साक्षरता पर सात दिनों का ऑनलाइन वर्कशॉप आयोजित किया जाएगा। कॉलेज प्राचार्य डॉ रेणु सिंह ने बताया कि वर्तमान परिस्थितियों में कोरोना के कहर से बचाने के लिए मार्च से ही विद्यालय एवं महाविद्यालय बंद है। जिससे छात्रों को बहुत हानि हो रही है। इन परिस्थितियों में सरकार ने ऑनलाइन पढ़ाई करने का आदेश जारी किया। ऑनलाइन अध्यापन आरंभ कर दिया गया है परंतु हमारे विद्यालय में न तो ऐसे संसाधन हैं और न तकनीकी जानकारी वाले शिक्षक। इन्हें ध्यान में रखते हुए महिला महाविद्यालय ने कोशिश की है कि शिक्षकों एवं छात्रों को इसे समझाया जा सके। एनआईआईटी सहरसा व महाविद्यालय के बीसीए शिक्षक के सहयोग से आईक्यूएसी सेल की तकनीकी सहायक आकांक्षा सिंह ने इसकी रूप रेखा बनाई है। वर्कशॉप में प्रश्न पूछने का अवसर मिलेगा।

Prabhat Khabar
13 July, 2020

रमेश झा महिला महाविद्यालय में ऑनलाइन वर्कशॉप 15 से

सात दिनों के ऑनलाइन वर्कशॉप का 15 से 21 जुलाई तक आयोजन

प्रतिनिधि सहरसा

रमेश झा महिला महाविद्यालय द्वारा डिजिटल लिटरेसी पर सात दिनों का ऑनलाइन वर्कशॉप 15 जुलाई से 21 जुलाई तक आयोजन किया जा रहा है। जानकारी देते महाविद्यालय प्रधानाचार्य डॉ रेणु सिंह ने बताया कि वर्तमान परिस्थितियों में कोरोना के कहर से बचाने के लिए मार्च से ही विद्यालय एवं महाविद्यालय बंद है। जिससे छात्रों को बहुत परेशानी हो रही है। इन परिस्थितियों में सरकार ने ऑनलाइन पढ़ाई करने का आदेश जारी किया

है, यद्यपि ऑनलाइन अध्यापन आरंभ कर दिया गया है, लेकिन इस बात से इंकार नहीं किया जा सकता कि हमारे विद्यालय एवं महाविद्यालयों में तथा विद्यालय में न तो ऐसे संसाधन हैं और न तकनीकी जानकारी वाले शिक्षक, इन्हें ध्यान में रखते हुए महिला महाविद्यालय ने कोशिश की है कि शिक्षकों एवं छात्रों को इसे चरणबद्ध तरीके से समझाया जा सके। एनआईआईटी सहरसा एवं महाविद्यालय के बीसीए के शिक्षक के सहयोग से आईक्यू सेल की तकनीकी सहायक आकांक्षा सिंह ने इसकी रूप रेखा बनायी है। वर्कशॉप में प्रतिभागियों को प्रश्न पूछने का अवसर मिलेगा एवं अंत में वि्वज प्रतियोगिता आयोजित की जायेगी। इस प्रकार के वर्कशॉप से ऑनलाइन अध्यापन में सुविधा होगी।



वर्चुअल संवाद में शामिल सहरसा के कार्यकर्ता

रोजगार विकसित करने के बताये उपाय

● प्रदेश व्यावसायिक प्रकोष्ठ जदयू वर्चुअल कार्यकर्ता संवाद का आयोजन

सहरसा. रविवार को गुगल एप के माध्यम से प्रदेश व्यावसायिक प्रकोष्ठ जदयू वर्चुअल कार्यकर्ता संवाद का आयोजन किया गया, जिसमें मुख्य अतिथि राज्यसभा सांसद आरसीपी सिंह, व्यावसायिक प्रकोष्ठ के प्रदेश संयोजक ललन सराफ, प्रदेश अध्यक्ष मूलवंद गोलछा, प्रदेश के वरिष्ठ नेता सहित पूर्व प्रदेश अध्यक्ष कमल नौपनी, प्रदेश के सभी जिले के जिलाध्यक्ष, नगर अध्यक्ष, प्रखंड अध्यक्ष, वृथ अध्यक्ष, पंचायत अध्यक्ष एवं बिहार

के व्यवसायी मौजूद थे. सहरसा से जिला अध्यक्ष चंद्रमणि, नगर अध्यक्ष सह जिला उपाध्यक्ष चंद्रभूषण झा, संयोजक पवन अग्रवाल, प्रवक्ता जेके आर्य शामिल हुए. नगर अध्यक्ष सह जिला उपाध्यक्ष चंद्रभूषण झा ने बताया कि सांसद आरसीपी सिंह ने संवाद के माध्यम से कहा कि बिहार में हम व्यवसायियों को कोरोना काल में भी व्यवसाय को कैसे जिंदा रखना है और जो बाहर से मजदूर, प्रवासी आये हैं. उसे भी रोजगार देना है. साथ-साथ अपने रोजगार को किस तरह विकसित करना है. इन सब बातों के ऊपर उन्होंने विशेष रूप बताया.



NEWSPAPER CLIPPING

Online COVID-19 Awareness Quiz

Dainik Jagran
20 May, 2020

Hindustan
20 May, 2020

महिला कॉलेज ने शुरू की ऑनलाइन क्विज प्रतियोगिता



आयोजन

- तीन विश्वविद्यालयों के 550 छात्राओं ने लिया हिस्सा
- 10 मिनट में प्रश्नों का जवाब देकर दे दिया जाता है उत्तर



संवाद सूत्र, सहरसा : कोविड-19 को लेकर देश में लागू लॉकडाउन में कॉलेज और स्कूलों में ऑनलाइन शिक्षा शुरू हो गई है। शहर के रमेश झा महिला महाविद्यालय द्वारा कोविड-19 से संबंधित ऑनलाइन क्विज प्रतियोगिता आयोजित की गई जिसकी सूचना महाविद्यालय के वेबसाइट पर डाल दी गई। 10 मिनट में ही 10 प्रश्नों का उत्तर क्विज ऑटोमेटिक रिजल्ट जनरेट कर प्रतिभागी को सूचित कर देता है कि इसमें उन्हें कितने

अंक मिले। इतना ही नहीं, सभी प्रतिभागियों को ऑनलाइन सर्टिफिकेट भी प्राप्त हो जाएगा। महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ. रेणु सिंह ने कहा कि यह सुखद है कि ऑनलाइन में उम्मीद से अधिक प्रतिभागियों ने अपनी रुचि दिखाई। वास्तव में इस तरह का प्रतियोगिता घर बैठे आयोजित करने छात्र-छात्राओं के मानसिक व बौद्धिक क्षमता का विकास होगा। उन्होंने खुशी जाहिर करते हुए कही कि

प्रतियोगिता महाविद्यालय स्तर पर आयोजित की गई थी लेकिन सुखद इस बात का है कि न सिर्फ भूपेन्द्र नारायण मंडल विश्वविद्यालय ही नहीं अन्य तीन विश्वविद्यालयों के करीब 550 छात्राओं ने इसमें हिस्सा लिया तथा इस आयोजन के लिए धन्यवाद भी दिया। उन्होंने कहा कि आई टी असिस्टेंट आकांक्षा कुमारी सिंह ने मेरी अनुमति लेकर इसकी प्रोग्रामिंग की। भविष्य में इसे और वृद्ध रूप दिया जाएगा।

ऑनलाइन प्रतियोगिता का किया आयोजन

सहरसा। रमेश झा महिला कॉलेज में कोविड 19 को लेकर एक आनलाइन क्विज प्रतियोगिता आयोजित किया गया। 10 मिनट में दस प्रश्नों का यह प्रतियोगिता ऑटोमेटिक रिजल्ट तैयार कर प्रतिभागी को सूचित कर देता है कि उन्हें कितने अंक प्राप्त हुए। इसमें बीएनएमयू मधेपुरा के अन्य तीन महाविद्यालयों के साढ़े पांच सौ प्रतिभागियों ने भाग लिया। कालेज प्राचार्य डॉ रेणु सिंह ने बताया कालेज की आईटी सहायक आकांक्षा कुमारी सिंह ने प्रतियोगिता की प्रोग्रामिंग किया।

Prabhat Khabar
20 May, 2020

Dainik Bhaskar
20 May, 2020

आरजेएम कॉलेज में ऑनलाइन क्विज, दिया प्रमाणपत्र

सहरसा। रमेश झा महिला महाविद्यालय द्वारा कोविड 19 से संबंधित ऑनलाइन क्विज प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिसकी संपूर्ण सूचना महाविद्यालय के वेबसाइट पर अपलोड की गयी। महाविद्यालय प्राचार्या डॉ रेणु सिंह ने बताया कि आईटी सहायिका आकांक्षा कुमारी द्वारा सफल प्रोग्रामिंग कर संचालित किया गया, जिसमें बड़ी संख्या में छात्राओं ने भाग लिया, उन्होंने बताया कि इस ऑनलाइन क्विज प्रतियोगिता में भूपेन्द्र नारायण मंडल विश्वविद्यालय के साथ अन्य तीन विश्वविद्यालय के लगभग 550 छात्राओं ने हिस्सा लेकर महिला महाविद्यालय को धन्यवाद ज्ञापित किया, जो सुंदर अनुभूति एवं सुखद आश्चर्य की बात है, उन्होंने बताया कि छात्राओं की विशेष अभिरुचि एवं अनुरोध पर भविष्य में ऐसे ही ऑनलाइन क्विज प्रतियोगिता का आयोजन करने का आग्रह किया गया, उन्होंने बताया कि सफल प्रतिभागियों को ऑनलाइन सर्टिफिकेट भेज दिया गया है।

कोविड-19 विषय पर क्विज प्रतियोगिता आयोजित

सहरसा। स्थानीय रमेश झा महिला कॉलेज के तत्वावधान में मंगलवार को कोविड-19 से संबंधित क्विज प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इसमें 10 मिनट में 10 प्रश्नों का क्विज ऑटोमेटिक रिजल्ट जनरेट कर प्रतिभागी को सूचित कर देता है कि इसमें उन्हें कितने अंक प्राप्त हुए हैं। साथ ही सभी प्रतिभागी को ऑनलाइन सर्टिफिकेट भी प्राप्त हो जाता है। महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ. रेणु सिंह ने बताया कि यद्यपि यह प्रतियोगिता कॉलेज स्तर पर आयोजित थी, लेकिन इसमें और तीन विश्वविद्यालय के करीब 550 छात्राओं ने हिस्सा लिया। क्विज प्रतियोगिता का संचालन आईटी सेल की आकांक्षा कुमारी सिंह ने किया। प्राचार्य ने कहा कि इस कार्यक्रम से छात्राएं अत्यधिक उत्साहित हुईं। भविष्य में इस तरह के और कार्यक्रम का आयोजन करने का आग्रह किया। प्राचार्या ने कहा कि कार्यक्रम की सूचना महाविद्यालय की वेबसाइट पर दे दी गई है।

